



НВ

75 лет доверия читателей!

Газета
Яйского района
Кемеровской
области

Наше ВРЕМЯ

№ 76 (9075)

Среда 30 сентября 2009 г.

Поздравляем!

Дорогие жители района!
Примите самые теплые поздравления
с Международным днем
пожилых людей!

Жизнь старшего поколения нашего района ознаменована славным трудом на благо России и родного края. В годы войны ветераны сражались на фронте и трудались в тылу, в послевоенные годы — участвовали в строительстве жилья и объектов инфраструктуры нашего района. Мы по праву гордимся результатами вашей ежедневной работы во имя счастливого будущего своих детей и внуков.

Многие из вас и по сей день продолжают вести активную общественную деятельность в составе ветеранских организаций. Вы плодотворно сотрудничаете с органами местного самоуправления, участвуете реализации социальных проектов, организуете культурные и спортивные мероприятия — стремитесь сделать жизнь пожилого поколения насыщенной, яркой, интересной.

В этот день разрешите поблагодарить вас за вашу мудрость, за добрые советы, за всё, что вы сделали и продолжаете делать для своего района. Пусть ваши сердца будут наполнены искренней заботой и любовью близких людей, теплом дружеского общения! Будьте здоровы и счастливы!

С уважением В.А. ШИБЕЛЬГУТ,
глава Яйского района;
Н.М. ГЕРАСИМЕНКО,
председатель районного
Совета народных депутатов;
В.Н. КУРГУЗИКОВ,
председатель районного
совета ветеранов войны и труда.

Уважаемые жители района!

Есть в жизни праздники, которые касаются каждого из нас. 1 октября вся наша большая страна отмечает один из таких праздников — День пожилых людей.

Это день старшего поколения, мужеством и трудом которых строилась и развивалась наша страна. Это праздник человеческой мудрости, гражданской зрелости, душевной щедрости — качеств, которыми наделены люди, прошедшие войны и переживания, различные экономические, политические, нравственные потрясения. Для всех нас это праздник поколения победителей, чей бесприменимый геройзм, стойкость и патриотизм служат ярким примером верности и преданности Отечеству.

Уважаемые наши ветераны! От всего сердца желаю вам крепкого здоровья и долголетия, душевного тепла и счастья, радости и внимания со стороны окружающих вас людей!

С уважением А.Ф. МАСЛОВ,
депутат Совета народных
депутатов Кемеровской области.

ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР «КОПЕЙКА»

Г. КУРГАН
1 ОКТЯБРЯ в РДК проводят
ЯРМАРКУ-ПРОДАЖУ
ТОВАРОВ ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ.
Огромный ассортимент
ОДЕЖДЫ, ОБУВИ И ПОСТЕЛЬНЫХ
ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ.
Ждем вас с 9.00 до 19.00.

Мы строим мост из детства в будущее

люди своего дела



Знакомьтесь, Ирина Эдуардовна Поликова — яркий представитель дошкольного образования нашего района. Двадцать пять лет она работает с малышами в детском саду «Найка». И вот уже семь лет учит ребят наблюдать за природой, видеть вокруг себя прекрасное, чувствовать и понимать внутреннюю красоту человека.

Сама Ирина Эдуардовна говорит, что определило ее будущую профессию — преподаватель по изобразительной деятельности — воспитание, полученное в детстве.

Когда она еще была маленькой, ее дедушка, которому сейчас 90 лет, привил ей и остальным внукам любовь к творчеству, музыке, дал первые навыки рисования. Именно он научил маленькую Иру чувствовать и понимать окружающую красоту. Синички

Ирина Эдуардовна учит этому детей.

На своих занятиях она старается помочь раскрыться каждому ребенку, увидеть в его глазах искру. Главная цель, которую ставит перед собой Ирина Эдуардовна, — это почувствовать обратную связь с маленьким человеком, помочь ему достичь гармонии. Нередко это удается, и синички считают это главной наградой для педагога.

Для себя же Ирина Эдуардовна определила давно, что именно любовь к творчеству научила ее лучше понимать себя и окружающих, находить общий язык с различными людьми. А свою профессию считает своеобразным мостом из детства в будущее. И он должен быть крепким и надежным!

Ольга ТАТАРНИКОВА.

урожай-2009 Фермеры завершили уборку

Фермерские хозяйства Василия Борисова, Николая Шульца, Михаила Дубинина успешно завершили уборку урожая. Средняя урожайность в этих хозяйствах чуть выше 20 центнеров с гектара. Мы поздравляем фермеров с трудовым успехом.

В осталенных хозяйствах

района уборочная продолжается. По состоянию на 28 сентября, в районе зерновые были убраны на 82,8 процента площадей. Намолочено 56605 тонн зерна при средней урожайности в 20,7 центнера зерна с гектара. Ближе других к тектаре уборочной подошли хлеборобы агрофирмы «Кайрат»

и ООО «Сибирская инвест», которым осталось убрать 9 процентов посевных площадей. В «Сибирской инвест» — самая высокая урожайность зерновых в районе (23,7 центнера). На втором месте по этому показателю находится ПСХК «Первомайский» (22,3 центнера). Но здесь предстоит убирать по-

ти 20 процентов посевных площадей.

Самая низкая урожайность в ООО «Прогресс» — 12 центнеров с гектара. Самые низкие темпы уборочных работ на полях агрофирмы «Альянс». Здесь убрано всего 57 процентов урожая. С такими темпами часть урожая может попасть под снег.

Игорь АЛЕХИН.

Слухи и факты

Акционирования бояться — в рынке не жить

Коллектив государственного предприятия Кемеровской области «Яяавтодор» ожидают перемены. Чем обернутся они — пока неизвестно.

В коллективе ходят слухи о грядущем акционировании предприятия и параллельно его отдел крышки «Марийавтодор». А они рождаются тревогу: будет ли этим следовать сокращение, что станет с зарплатой? — увеличится или уменьшится? Ответы на эти вопросы рабочие хотели узнать через район-

ную газету.

Сергей Петрович КИЯЗЕВ — главный инженер ГПКО «Яяавтодор»:

— Слухи имеют под собой основание. Есть распоряжение комитета по управлению государственным имуществом Кемеровской области, согласно которому должно пройти акционирование госпредприятий.

На северо-востоке Кузбасса единственные, кто имеет статус государственных, оставшиеся Анжерское, Ижморское и Яйское автодорожные предприятия.

Как скоро это произойдет Думаю, но ранее следующего года, поскольку сейчас должен пройти первый этап акционирования, включаящий выпуск акций, документальную работу. Потом будет объявлены торги, и предприятие перейдет под управление той структуры, которая приобретет пакет акций. Возможно, станет частью Марийинского автодора.

Лариса ЕГОРОВА.

человек и профессия

Роман Ишаев



В жизни и спорте

О Романе ИШАЕВЕ я услышал на встрече с вице-президентом Олимпийского комитета РФ, президентом Федерации лыжных гонок России Владимиром Алексеевичем ЛОГИНОВЫМ. Когда решали вопрос, куда направить двадцать лыжных комплектов, руковоодители Яйского спорта порекомендовали школу №1, потому что там работает молодой энергичный тренер Роман Иванович ИШАЕВ. Он хранит победные традиции школы в спорте. Сегодня Роман ИШАЕВ отвечает на вопросы нашей традиционной рубрики.

Год и место рождения:

Родился в 1981 году в рабочем поселке Яя.

Семейное положение:

Женат. Жена Ольга работает в детской поликлинике медсестрой. У нас растет дочь. Ей — три года.

Послужной список:

С первого класса я обучался в школе №1. Закончил ее в 1998 году. Поступил в Академию Судженский филиал Кеме-

ровского государственного педагогического университета. У меня была специализация — футбол. Окончил университет в 2003 году. Сразу трудоустроился в школу №1, где учились и меня призвали в ряды Вооруженных Сил Российской Федерации. Служил в республике Дагестан, в городе Буйнакск. В связи с тем, что имею высшее образование, служил год, в то время как мои товарищи служили два года.

Также однокурсники тоже мечтали учить детей, но многие из них сменили спортивные костюмы на военную или милиционскую форму, потому что плата за службу больше.

Погоны меня не интересуют. Мне нравится учить детей тому, что знаю и умею я.

Недавние достижения:
Ко Дню физкультурника получим грант губернатора Кемеровской области за большой вклад в развитие физкультуры и спорта в Кузбассе. Приятно, что заметили мою работу, ведь мои ученики участвуют в соревнованиях, занимают призовые места.

Самый ценный совет, который получил юности:
Когда я был на практике, мне запомнился совет моего учителя Александра Никифоровича Титова. С второклассниками мы изучали на лыжах скользящий шаг. Меня так утомило объяснять непонятливым мальчикам новую тему, что после урока я заявил Александру Никифоровичу, что больше не буду с ними заниматься. Он меня отчитал и сказал: «Если ты выбрал путь тренера, то иди по нему до конца».

Какую цель ставишь перед собой в ближайшее время?

Победы детей для меня важнее собственных достижений. Основная задача, чтобы дети развивались физически, чтобы у них была перспектива в спорте. Мы планируем побороться со школой №2 за первенство в районной спартакиаде школьников. Для себя лично — сдать экзамены на водительские права. Кстати, губернаторский грант я потратил на оплату за обучение.

Машинист честь!

Пока нет, в перспективе планирую купить.

Политическая ориентация:

В партии не состою. Предпочтения не отдадут ни одной из них. Политикой не интересуюсь.

Отношение к религии:

Креационный. Придерживаюсь православных традиций. Винение кого ни современников испытываешь в наименьшей мере!

На хочу быть похожим на него. Нужно быть самим собой и самостоятельно добиваться своих целей.

Любимый афоризм:

Чем дальше в лес, тем больше дров.

Любимые времена года:

Осень. Люблю спокойную атмосферу в осенний пуск, когда тихо парают листья.

Любимый праздник:

День рождения дочери.

Любимая песня:

Предпочитаю слушать шансон. Люблю песни в исполнении Михаила Шефутинского.

Ощущение, которое хотелось бы испытать!

Прягнуть с парашютом. Планировал прыгнуть с парашютом на высоте, на котором я могу ощущать, что имею высшее образование, служил год, в то время как мои товарищи жили два года.

Ощущение, которого хотелось бы избежать!

Избежать хотелось бы болезней и травм.

Любимое место отдыши:

Берег реки.

Любимый тост:

Шутенный: чтобы у нас все было и нам за это ничего не было.

Увлечения:

Футбол теперь уже не просто увлечение, а работа. Значит, из увлечений осталась только рыбалка.

Домашние животные:

Есть собака; две кошечки и поросенок.

Жилье:

У меня свой дом, живу на улице Весенняя.

Любимое спортивное занятие:

Футбол. Ко сожалению, в учебной программе его нет, на уроках мы им не занимаемся.

А лыжные гонки, которые традиционно开展уются в школе №1! Недаром же президент Федерации лыжных гонок учился в нашей школе.

Зимой на лыжах бегаем по-прежнему. У нас сохранилось много традиций в этом виде спорта. Раскладываем лыжи по берегам реки. Ходим в Новониколаевский бор за зиму на сколько раз. Используем весь лыжный инвентарь, его даже не хватает. Считаю, что занятия спортом с детьми нужно разнообразить: одну тренировку нужно провести в спортзале, а на второй ходить в бор. Работоспособность к следующий тренировке повышается. В лыжных гонках продолжаем держать первенство среди школ района.

Газета, которая является наиболее полным источником информации?

Читаю только газету «Наше время», потому что другие не выписываю. У вас есть интересные статьи, любопытно помочь местные объявления. «Наше время» — это моя любимая газета.

Любимый фильм:

Меня всегда радует фильм «Иван Васильевич миняет профессию». Есть хорошие современные фильмы. Например, «Тарас Бульба». Но предпочитаю отдать старой советской комедии.

Любимая телепередача:

Вечерами смотрю футбол. Люблю все передачи, в которых отражается спортивная деятельность.

У преподавателя физкультуры загруженность уроками большая!

Да, и с нынешнего года веду не только уроки физкультуры, но и ОБЖ. С утра до обеда в школе провожу уроки, а после обеда — тренировки. По-другому, без движений, жить не могу.

Что больше всего не нравится в Яйском районе?

Может быть, повторюсь — это Анжерская озера. Неужели нельзя найти способ, чтобы привести его в порядок?

Что больше всего нравится в Яйском районе?

Фонтан напротив школы №2. Когда забираю дочку из садика, увижу ее в дверях. Он меня агнетает. У нас в Яищеилось еще одно хорошее место отдыха.

Игорь АЛЕХИН.

Фото автора.



Ниточка, которую не разорвать

Почетный работник образования РФ Ольга Григорьевна Новикова вот уже четверть века учит детей. Сейчас она руководит творческим объединением «Флористика» и является методистом спортивно-технического направления Яйского центра детского творчества. Ольга Григорьевна мечтала стать учителем с детства. Эта мечта появилась благодаря педагогу Яйской школы №1, который был и остается для нее примером. К тому же светлый образ учителя присутствовал в фильмах и книгах, которые она смотрела и читала.

Ольга Григорьевна мечтала стать учителем с детства. Эта мечта появилась благодаря педагогу Яйской школы №1, который был и остается для нее примером. К тому же светлый образ учителя присутствовал в фильмах и книгах, которые она смотрела и читала.

Ольга Григорьевна мечтала стать учителем с детства. Эта мечта появилась благодаря педагогу Яйской школы №1, который был и остается для нее примером. К тому же светлый образ учителя присутствовал в фильмах и книгах, которые она смотрела и читала.

Ольга Григорьевна мечтала стать учителем с детства. Эта мечта появилась благодаря педагогу Яйской школы №1, который был и остается для нее примером. К тому же светлый образ учителя присутствовал в фильмах и книгах, которые она смотрела и читала.

Ольга Григорьевна мечтала стать учителем с детства. Эта мечта появилась благодаря педагогу Яйской школы №1, который был и остается для нее примером. К тому же светлый образ учителя присутствовал в фильмах и книгах, которые она смотрела и читала.

Ольга Григорьевна мечтала стать учителем с детства. Эта мечта появилась благодаря педагогу Яйской школы №1, который был и остается для нее примером. К тому же светлый образ учителя присутствовал в фильмах и книгах, которые она смотрела и читала.

Максим ЛУКЬЯНОВ, юнкор творческого объединения «КОМПАС» Яйского центра детского творчества. Фото Игоря АЛЕХИНА.

23 сентября в районной библиотеке прошло мероприятие, посвященное бородянской песне. Ведущие концерта познакомили зрителей с творчеством знаменитых бардов, а также пригласили в гости исполнителей этих песен — сестры Дацюшки. Дарья и Александр исполнили несколько песен как собственного сочинения, так и приезжих с различными фестивалями.

Елена СТУПАКОВА, юнкор творческого объединения «КОМПАС».

Знакомство с бардовской песней

истории нашей страны

Они хранят память предков

На территории Яйского района находится около 60-ти исторических мостов. Многие из них неизвестны для большинства жителей нашего района.

Как-то работе я зашла в районный архив. Радушная его хозяйка Наталья Егоровна Ященко поделилась со мной преобразованиями, которые произошли в нем за последние времена. Мой взгляд привлек старину, на которой хранились многочисленные альбомы. На типичных листах двух из них было написано: «Памятники истории и культуры Яйского района». «У нас столько памятных мест, что под их описями понадобилось два альбома!» - удивилась.

- Да, - произнесла ответ. - Кроме того, более двадцати из них определены историко-культурным наследием Кузбасса, - пояснила Наталья Егоровна. К своему стыду в тот момент я не звонила министру исторических места своей малой родины я могла посчитать по пальцам. Не долго раздумывая, я погородила Наталью Егоровну быть моим гидом и рассказать об известных исторических

местах нашего района.

Мое путешествие, как и полагается человеку, отправившемуся в дорогу (пусть по альбомам - Прим. автора) началось с железнодорожного вокзала. Не удивляйтесь, но именно на привокзальной площади я познакомилась с первым в списке историческим объектом - водонапорной башней. Многие ее видели, но, думаю, не все знают, что она была построена в конце XVII века. Выполнена бутовой кирпичом, деревянным навершием, с декором из гесаного камня и резного дерева. Она и сегодня величаво возвышается над поселком.

Продолжая экскурсию по памятникам архитектуры градостроительства (первый раздел альбома), я поехала в старинное село Ишим. Безусловно, главный его исторический достопримечательностью является Пятиглавая каменная церковь Нерукотворного образа Христа Спасителя, построенная в начале XVIII века. Кроме того, в селе находятся еще четыре исторических объекта: деревянный дом И. Конюкова, построенный в 1915 году плотником Ильей Скудениным, ук-

рашенный богатой глухой и пропильной резьбой; деревянный дом Б. А. Полтарацкой, построенный в 1914 году; деревянный дом В. А. Заябина, построенный до 1880 года мастером Исакиевым, украшенный своеобразной пакованной глухой резьбой; деревянный дом Спиридоновых 1914 года постройки, украшенный обильной пропильной и глухой резьбой. Когда смотришь на эти дома, чувствуешь, что они и сейчас живут своей необычной жизнью.

Перемещаюсь в другой раздел: «Памятники истории». Сюда входят памятники и могилы воинам, погибшим в разные годы. В нашем районе находятся две могилы погибших за Советскую власть - на окраине села Судженка и в деревне Водянищево, памятник «Борцам за Советскую власть 1918-1919г.», в селе Судженка, памятник «Партизанам гражданской войны» в деревне Марьевка и «Участникам гражданской войны» в деревне Сергеевка. Они и сегодня молчаливо напоминают нам об истории давно минувших дней.

Далее переходю в самый Большой раздел: «Ис-

торические памятники и обелиски, посвященные воинам-землякам, павшим в борьбе за честь, свободу и независимость нашей Родины 1941-1945 годами». Такие памятники находятся практически во всех населенных пунктах нашего района. Все они на вид разные, но очень похожи, может быть, тем, что хранят безмолвную память о погибших в годы войны.

Немалый пласт в истории нашего района занимают и памятники археологии. Знакомясь с ними, Наибольший мой интерес вызвал памятник «Курганы новых могильников Жайт», расположенный в устье реки Золотой Китат. При его раскопках в 1955-1956 годах были найдены останки людей, изделия из камня и кости, украшения из зубов различных животных и kostяные фигуры птиц. По мнению ученых, это свидетельствует о том, что в этом месте еще в эпоху неолита жили люди. В далекие времена зародился неслыханно стоянок, обнаруженных в окрестностях сел Яя-Борик, Марьевка, Ново-Николаевка, Мальцево и других. Они подтверждают, что история наших предков уходит далеко в глубь веков.

Во время экскурсии по историческим местам родного края, меня не покидала мысль о том, какую большую историческую наследие досталось нам от наших предков, и перед нами теперь стоит задача сохранить его для будущих потомков.

Ольга ТАТАРНИКОВА.
Статья основана на материалах районного архива.

молодежная среда



А нам другой судьбы не надо

Заведующая

Щербиновским фельдшерско-акушерским пунктом Лариса Сапалатина посоветовала мне написать о санитарии Ольги Макраковой, потому что она - одна из немногих представителей молодого поколения, оставившие в родном поселке Альхин. А тут за них присматривает дедушка. Сейчас хлопочу о том, чтобы помочь корову в помощь от губернатора дали. Работы я не боюсь и мечтаю на личном подворье большую ферму открыть.

Глава администрации Белокузнецкого территории Альхин Илья обещал пособствовать в решении этого вопроса, так как семья Макраковых работает и имеет все условия для содержания скота. Об Ольге Геннадьевне глава отвечает положительно. Андрей Андрианович убийдан в том, что активность и предпринимчивость позволяет Ольге претворить ее мечты в жизнь.

Игорь АЛХИН.
На снимке:
медработница Щербиновского ФАПа Лариса Сапалатина и Ольга Макракова.
Фото автора.

Поздравляем!

С юбилеем мужа, папу, тестя Владимира Александровича ЛЮНГРИН!

В жизни твоей пусть не будет печали, счастье тебя пусть повсюду встречает. Будь и добрым, и нежным, и щедрым, Вечно любимым, звечно желанным.

Жена, дочь Татьяна, зять Сергей.

С Днем рождения Татьяну Анатольевну ИВАНОВУ!

Желаем, чтоб счастье вам улыбалось, Чтоб жизнь пролетала легко. Чтоб самое лучшее в мире осталось, Плохое ушло далеко-далеко!

Коллектив ГУ ЦЭН Яйского района.

С юбилеем дорогую Надежду Николаевну ЮРИНУ!

Это круглая в жизни дата – Ваш торжественный юбилей. Значит, многое от жизни взято, Еще больше отдано ей, Счастья вам земного, Радости – чтоб не счастье, И здоровья желаем много!, Не теряется бы то, что есть!

Коллектив Марьинской школы.

1 ОКТЯБРЯ – АРИНА.

Если на Арину наступит то на Покров (14 октября) надо ждать первого мороза; а если их не видно в этот день – ранние Артемьевы дни (2 ноября) не ударят ли одному морозу.

Афоризм

В высших должностях, так же как и на слишком возвышенных местностях, люди подвергаются головокружению.

Пьер БУАСТ.

Жизнь заново не прожить

Чем старше становишься, тем чаще вспоминаешь свое детство и молодые годы. Наверное, потому, что они определили мою судьбу. Впрочем, не только мое, но и моих родных, знакомых. Ведь годы, на которые пришлись мои детство и юность, положили судьбу не одного поколения. Это не должно повторяться... фраза не новая, но и не ложна, чтобы она вернулась легкой.

Я уроженка села Ишим Яйского района. У моих родителей было 9 детей: три сына и шесть дочерей. Отец мой, Василий Иванович Сурков, был неграмотный, и жила наша семья, как и большинство семей в то время, трудно. Работать приходилось много и взрослым, и детям. Но надеялись на лучшее.

Беда пришла в наш дом в июле 1937 года – ночью забрали отца. Позже узнали, что он был арестован по обвинению в прошедших контрреволюционной агитации и через неделю приговорен к десяти годам лишения свободы с геражинением в трахах на пять лет.

Память

Долго мы не знали о его судьбе. Из наших односельчан, кого забрали в том страшном 1937 году, вернулся только один. Папа умер через год в лагере Магаданской области.

Был январь 1938 года, когда маму вызвали в сельсовет и велели освободить дом в течение 24 часов. И подняли мы по людям. Старшие дети начали скитаться самостоятельно, а меня мама взяла за руку и пошли мы от села до села, пока до Анжеро-Судженска не добрали. Там и перевозились, перебираясь с квартиры на квартиру.

Воспоминания тех лет: холод, постоянный голод, боли от обиды за проявленную врага народу, чувство несправедливости от того, что членам таких семей, каким-нибудь были устроиться на работу, пойти учиться. Когда началась Великая Отечественная война, стало еще тяжелее. К этому времени мы вернулись в свое село, в я пошла в школу. Но не было ни обуви, ни теплой одежды, и занятия посещать приходилось не регулярно. Тем самым вспоминали той зимы, поклоняясь духу юности. Тогда из Анжеро-Судженска стали приходить мещи, которые гроханые передавали нуждающимся. Вот мне и досталась уже ким-то ношенная одежда, на лучшего подарка в то время мне и не надо было.

Тяжелые воспоминания – тяжелая болезнь мамы, потерявший мужа, старшего сына Геннадия, погибшего на фронте, ее непосильная работа.

По-взрослому понимающему, я начала работать с пятым классом. Могут ли сегодня однажды-дипломатические дети работать на заготовке дров вручную? Мы работали, получая 36 копеек

часа. У Ольги много забот по хозяйству, потому что на подворье Макраковых есть корова, телята, поросята.

– А в город по примеру своей сестры и большинства щербиновской молодежи переездить не собираешься?

– Нет, – отвечает Ольга, – потому что мне нравится моя работа, устраивает зарплата. В городе я такую работу не найду. Кроме того, мне придется отправить своих детей в детский сад и платить за него. А тут за них присматривает дедушка. Сейчас хлопочу о том, чтобы помочь корову в помощь от губернатора дали. Работы я не боюсь и мечтаю на личном подворье большую ферму открыть.

Глава администрации Белокузнецкого территории Альхин Илья обещал пособствовать в решении этого вопроса, так как семья Макраковых работает и имеет все условия для содержания скота. Об Ольге Геннадьевне глава отвечает положительно. Андрей Андрианович убийдан в том, что активность и предпринимчивость позволяет Ольге претворить ее мечты в жизнь.

Игорь АЛХИН.
На снимке:
медработница Щербиновского ФАПа Лариса Сапалатина и Ольга Макракова.
Фото автора.

за заготовленный кубометр дров, кусочек хлеба да попытка соевого масла в мешки. Но работали.

Мама умерла через пять лет после Победы. Жизнь моих братьев и сестер сложилась по-разному. Но мое поколение объединяет одно: мы работали, не щадя своего здоровья, ради того, чтобы разгромить фашистов, чтобы разгромить гитлеровцев. Вот мне и досталась уже ким-то ношенная одежда, на лучшего подарка в то время мне и не надо было.

Волей судьбы меня занесло в Алтайский край, где в свои 82 года живу одни. Работала на строительстве – отстроить страну, чтобы поднять экономику. Волей судьбы меня занесло в Алтайский край, где в свои 82 года живу одни. Работала на строительстве – отстроить страну, чтобы поднять экономику. Волей судьбы меня занесло в Алтайский край, где в свои 82 года живу одни. Работала на строительстве – отстроить страну, чтобы поднять экономику.

Александра БЕЗОТЧЕСТВО,
уроженка Ишима,
непримечательна
с Хайрекозова,
Алтайский край.

**Российская Федерация
Кемеровская область
Администрация Яйского района
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

от 18 сентября 2009 г.
**№ 1583 п.г.т. Яи
ОБ УСЛОВИЯХ ПРИВАТИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА**

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.01 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Уставом Яйского района, Пополнением «О приватизации муниципального имущества Яйского района», рассмотрев предложение посторонней действующей комиссии по приватизации муниципального имущества:

1. Утвердить предлагаемые условия приватизации муниципального имущества – зерносушилки комбайна СК-5М-1 «Нива», 2002 года, регистрационный номер 42 КХ 9314;

2. Постановление вступает в силу с момента подписания;

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на председателя МУ «КУМИ Яйского района».

В.А. ШИБЕЛЬГУТ, глава Яйского района

Приложение к
постановлению главы
Яйского района

от 18 сентября 2009 г. № 1583

УСЛОВИЯ ПРИВАТИЗАЦИИ

1. Имущество, подлежащее отчуждению: зерносушилка комбайна СК-5М-1 «Нива», 2002 года, регистрационный номер 42 КХ 9314;

2. Способ приватизации – продажа путем публичного предложения;

3. Срок приватизации – 2-й квартал 2009 года;

4. Форма оплаты – единовременно;

5. Цена первоначального предложения – 1057000 (один миллиард сто пятьдесят семь тысяч) рублей, цена отчуждения 528500 (пятьсот двадцать восемь тысяч пятьсот) рублей.

«Утверждено»

**Председатель МУ «КУМИ
Яйского района»
И.Ф. Тельбух**

**Извещение о продаже
муниципального имущества**

На основании постановления главы Яйского района от 27 мая 2009 года № 862 организатор продажи – МУ «КУМИ Яйского района» – извещает о продаже путем публичного предложения муниципального имущества: зерносушилка комбайна СК-5М-1, регистрационный номер 42 КХ 9314, цена первоначального предложения – 1057000 (один миллиард сто пятьдесят семь тысяч) рублей, цена отчуждения – 528500 (пятьсот двадцать восемь тысяч пятьсот) рублей.

Для заключения договора купли-продажи необходимо подать заявку. Заявки принимаются с 9 часов 15.07.2009 г. до 17 часов 25.08.2009 г. включительно, по адресу: п.г.т. Яи, ул. Школьная, 10 (гостиница), каб. № 13. К заявке должны быть приложены документы для физического лица – копия паспорта; для юридического лица – нотариально заверенные копии учредительных и регистрационных документов, разрешение уполномоченного органа на покупку, доверенность представителя. Предложение о цене приобретаемого имущества прикладывается к заявке в запечатанном конверте. С проектом договора купли-продажи можно ознакомиться по адресу: п.г.т. Яи, ул. Школьная, 10, каб. № 13.

Договор купли-продажи заключается с лицом, предложившим наибольшую цену. Итоги продажи подводятся 5 ноября 2009 года в 11 часов по месту приема заявок.

Покупатель обязан произвести оплату стоимости объекта полностью в течение 5 дней с момента подведения итогов продажи.

Образец заявки
Председателю комиссии по приватизации
муниципального имущества Яйского района

от
(Ф.И.О. гражданина, наименование юр.лица)
Адрес местонахождения/проживания

ЗАЯВКА

Прошу продать зерносушилочный комбайн СК-5М-1 «Нива» по цене [] рублей.

Приложение:

Дата

Подпись

Продам

СВНО В РУЛОННАХ. Типажи: 8-960-17-95.

* «МОСКВИЧ-2141», ХТС. Телефоны: 2-47-92, 8-903-070-30-13.

* ТРАКТОР МТЗ-82, 2005 г./в., с большой кабиной; TOYOTA-HIACE, 1994г./в., Обращаться: П. Пономаренко, телефон 8-906-988-43-69.

* КОМБАЙН «НИВА»; ЗЕРНОЧИСТИТЕЛЬНУЮ МАШИНУ; ДТ-75; ЭЗЛ. Телефон: 8-960-934-32-55.

* ВАЗ-2115, 2003 г./в. Телефоны: 2-25-82, 8-906-978-89-58.

* ЧЕТЫРЕХКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в двухквартирном доме. Телефон 8-905-960-20-67.

* ДОМ по ул. Украинская, 160. Телефон 8-923-600-95-78.

**Российская Федерация
Кемеровская область
Администрация Яйского района
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

от 18 сентября 2009 г.
**№ 1584 п.г.т. Яи
ОБ УСЛОВИЯХ ПРИВАТИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА**

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.01 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Уставом Яйского района, Пополнением «О приватизации муниципального имущества Яйского района», рассмотрев предложение посторонней действующей комиссии по приватизации муниципального имущества:

1. Утвердить предлагаемые условия приватизации муниципального имущества – зерносушилка с земельным участком, расположенных по адресу: Кемеровская область, Яйский район, с. Марьева;

2. Постановление вступает в силу с момента подписания;

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на председателя МУ «КУМИ Яйского района».

В.А. ШИБЕЛЬГУТ, глава Яйского района.

Приложение к
постановлению главы
Яйского района

от 18 сентября 2009 г. № 1584

УСЛОВИЯ ПРИВАТИЗАЦИИ

1. Имущество, подлежащее отчуждению: зерносушилка с земельным участком, расположенным по адресу: Кемеровская область, Яйский район, с. Марьева.

2. Способ приватизации – продажа без объявления цены.

3. Срок приватизации – 3-4 квартал 2009 года.

4. Форма оплаты – единовременно.

«Утверждено»
и.о. председателя МУ «КУМИ
Яйского района»
Н.В. Бежновец

**Информационное сообщение
о продаже объекта –
здания с земельным участком**

На основании постановления главы Яйского района от 18 сентября 2009 года № 1584 организатор продажи – МУ «КУМИ Яйского района» – извещает о продаже без объявлении цены недвижимого имущества: склада площадью 57,2 кв. м с земельным участком площадью 57,2 кв. м, расположенным по адресу: Кемеровская область, Яйский район, с. Марьева.

Для заключения договора купли-продажи необходимо подать заявку. Заявки принимаются с 9 часов 30.09.2009 г. до 17 часов 03.11.2009 г. включительно, по адресу: п.г.т. Яи, ул. Школьная, 10 (гостиница), каб. № 13. К заявке должны быть приложены документы: для физического лица – копия паспорта; для юридического лица – нотариально заверенные копии учредительных и регистрационных документов, разрешение уполномоченного органа на покупку, доверенность представителя. Предложение о цене приобретаемого имущества прикладывается к заявке в запечатанном конверте. С проектом договора купли-продажи можно ознакомиться по адресу: п.г.т. Яи, ул. Школьная, 10, каб. № 13.

Договор купли-продажи заключается с лицом, предложившим наибольшую цену. Итоги продажи подводятся 5 ноября 2009 года в 11 часов по месту приема заявок.

Покупатель обязан произвести оплату стоимости объекта полностью в течение 5 дней с момента подведения итогов продажи.

Образец заявки
Председателю комиссии по приватизации
муниципального имущества Яйского района

от
(Ф.И.О. гражданина, наименование юр.лица)
Адрес местонахождения/проживания

ЗАЯВКА

Прошу продать зерносушилку с земельным участком, расположенным по адресу: Кемеровская область, Яйский район, с. Марьева.

Приложение: 1. Предложение о цене в запечатанном конверте.

2.

Дата Подпись

Разное

Продам или обменяю ЧЕТЫРЕХКОМНАТНЫЙ ДОМ на двухкомнатную благоустроенную квартиру. Телефон 8-906-934-32-55.

Сдам в аренду

ТОРГОВОУЮ ПЛОЩАДЬ (продукты, промтовары). Телефон 8-906-928-82-62.

2-11-44 - редактор (Егорова Л.В.), 2-22-35 - шеф-редактор (Синникова О.С.), 2-15-55 - производственный отдел (Абзянин И.А.), 2-15-43 - отдел информации (Патриккова О.В.), 2-18-83 - полиграфия, прием рекламы и объявлений (Круглова И.И.), 2-22-35 - корректор (Булгакова В.М.), 2-15-67 - бухгалтер (Аршинцева Е.В.). Режим работы: с 8:00 до 17:00. Обед - с 12:00 до 13:00. Выходные: суббота, воскресенье.

**Российская Федерация
Кемеровская область
Администрация Яйского района
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

от 18 сентября 2009 г.
**№ 1582 п.г.т. Яи
ОБ УСЛОВИЯХ ПРИВАТИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА**

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.01 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Уставом Яйского района, Пополнением «О приватизации муниципального имущества Яйского района», рассмотрев предложение посторонней действующей комиссии по приватизации муниципального имущества:

1. Утвердить предлагаемые условия приватизации муниципального имущества: зерносушилка передвижной;

2. Постановление вступает в силу с момента подписания;

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на председателя МУ «КУМИ Яйского района».

В.А. ШИБЕЛЬГУТ, глава Яйского района.

Приложение к
постановлению главы
Яйского района

от 18 сентября 2009 г. № 1582

УСЛОВИЯ ПРИВАТИЗАЦИИ

1. Имущество, подлежащее отчуждению: зерносушилка передвижной;

2. Способ приватизации – продажа без объявлении цены.

3. Срок приватизации – 3-4 квартал 2009 года.

4. Форма оплаты – единовременно.

И.Утверждено

**И.о. председателя МУ «КУМИ
Яйского района»
Н.В. Бежновец**

**Информационное сообщение
о продаже объекта –
здания с земельным участком**

На основании постановления главы Яйского района от 18 сентября 2009 года № 1582 организатор продажи – МУ «КУМИ Яйского района» – извещает о продаже без объявлении цены недвижимого имущества: зерносушилка передвижной.

Для заключения договора купли-продажи необходимо подать заявку. Заявки принимаются с 9 часов 30.09.2009 г. до 17 часов 03.11.2009 г. включительно, по адресу: п.г.т. Яи, ул. Школьная, 10 (гостиница), каб. № 13. К заявке должны быть приложены документы: для физического лица – копия паспорта; для юридического лица – нотариально заверенные копии учредительных и регистрационных документов, разрешение уполномоченного органа на покупку, доверенность представителя. Предложение о цене приобретаемого имущества прикладывается к заявке в запечатанном конверте. Для заключения договора купли-продажи необходимо подать заявку. Заявки принимаются с 9 часов 30.09.2009 г. до 17 часов 03.11.2009 г. включительно, по адресу: п.г.т. Яи, ул. Школьная, 10 (гостиница), каб. № 13. К заявке должны быть приложены документы: для физического лица – копия паспорта; для юридического лица – нотариально заверенные копии учредительных и регистрационных документов, разрешение уполномоченного органа на покупку, доверенность представителя. Предложение о цене приобретаемого имущества прикладывается к заявке в запечатанном конверте. С проектом договора купли-продажи можно ознакомиться по адресу: п.г.т. Яи, ул. Школьная, 10, каб. № 13.

Договор купли-продажи заключается с лицом, предложившим наибольшую цену. Итоги продажи подводятся 5 ноября 2009 года в 11 часов по месту приема заявок.

Покупатель обязан произвести оплату стоимости объекта полностью в течение 5 дней с момента подведения итогов продажи.

Образец заявки

**Председателю комиссии по приватизации
муниципального имущества Яйского района
Тельбуху И.Ф.**

от
(Ф.И.О. гражданина, наименование юр.лица)

Адрес местонахождения/проживания

ЗАЯВКА

Прошу продать зерносушилку передвижную.

Приложение: 1. Предложение о цене в запечатанном конверте.

2.

Дата Подпись

**Снимем помещение под
магазин S=120-200 кв.м.**

Телефон (38-22) 44-03-07

e-mail: limon@mail.tomsknet.ru

ЧИЛИСЫ

Молодого мужчины спросили:

- Когда закончился ваш медовый месяц?

- Когда я перестал помогать жене мыть посуду и стал делать это сам.

- Каждый мужчина

желает знать, где его жена...

- Вторая половина!

- Нет. Второй носок.

За редактора И.А. Алёхин.

Тексты набраны
Шинячковой Н.В.

По вопросам доставки
газеты: по Яи - 2-18-83, по
сёлам - 2-29-33.

Газеты выходит по средам и пятницам.
Тираж - 3070 экз. Печать - офсетная.
Индекс - 51954. Запись - 1684. Цена -
свободная. Газеты подаются 29 сентября в
11:45. Адрес редакции и издания: 652100,
п.г.т. Яи, ул. Советская, 3. Газета отпечатана
в А-Судзенском полиграфо-издательстве
(652470, г. Академик-Судзен, ул.
Ленина, 6. Телефон 8 (384-53) 6-45-70).